



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

Округ № 27

ИНТЕРВЬЮ



Личное дело

Кирилл Евгеньевич Покровский

- Родился 21 ноября 1979 года.
- В 2001 году окончил Новосибирскую государственную академию экономики и управления по специальности «Финансы и кредит».
- В 2005 году окончил Российской государственный университет нефти и газа им. И. М. Губкина по специальности «Экономика и управление на предприятиях нефтяной и газовой промышленности».
- С 2015 года – депутат Совета депутатов города Новосибирска по 27 избирательному округу, заместитель председателя комиссии по наказам избирателей, член комиссии по градостроительству.
- Женат, есть дочь.

ДЕЛАЮДИ

ИТОГИ РАБОТЫ ДЕПУТАТА ЗА 2017 ГОД

Кирилл ПОКРОВСКИЙ

«Депутат должен чувствовать проблемы людей»

Кирилл Евгеньевич, что важного произошло на вашем избирательном округе в 2017 году?

– Мы проделали огромную работу по организации досуга и отдыха жителей Западного жилмассива: облагородили сквер у ДК «Сибтекстильмаш», который всегда был и остаётся местом массового притяжения людей. Эту территорию планируется осваивать и дальше. Кроме того, исполнены наказы избирателей, касающиеся установки детских площадок, ремонта дорог, покупки полезных вещей для образовательных и культурных учреждений. Не все работы выполнены за счёт бюджета города: в условиях острого финансового дефицита средств на пожелания людей не хватает. Поэтому в 2015 году мы организовали фонд поддержки жителей Ленинского района «Город для каждого» – в большей степени он формируется из моих личных средств, а также партнёрских пожертвований. Из бюджета организации мы исполняем наказы, на которые не хватает муниципальных средств. В 2016–2017 годах мы в полной мере использовали работу данной организации и осуществили большой объём просьб и пожеланий жителей Ленинского района.

Я строго отношусь к качеству исполнения наказов: есть такие, сроки выполнения которых закончились, но я их до сих пор не подписал именно из-за недостатков. Депутат должен быть сердобольным человеком, вникать в специфику вверенной ему территории и чувствовать проблемы людей.

С первого же года работы в Совете депутатов мы выстроили систему информирования граждан: ежегодно выпускаем большой отчёт о проделанной

Цитата:

«Муниципалитет должен найти оптимальный механизм взаимодействия с застройщиками и создать благоприятную атмосферу для развития бизнеса»

Кирилл Покровский,
депутат Совета депутатов города Новосибирска
по избирательному округу № 27

работе, чтобы люди наглядно видели весь объём выполненных задач и могли убедиться в полезности нашей работы. Такую практику я буду продолжать и дальше.

Как продвигается исполнение вашего главного наказа – строительства школы в микрорайоне «Чистая Слобода»?

– Там выполнен весь комплекс самых сложных технических работ: залит фундамент, установлены сваи, активно возводится первый этаж. В конце 2018 года школу, рассчитанную на 1100 мест, должны ввести в экс-

лах №№ 86, 48, 90, 89 и 191 – именно там сейчас учатся дети из «Чистой Слободы».

Этот объект возводят за счёт средств застройщика. Стоит ли обязывать компании, осваивающие большие городские территории, возводить школы и детские сады на участках?

– Застройщики возводят дома, оборудуют придомовую территорию, и на этом их компетенция заканчивается – дальше должен вступать муниципалитет в плане строительства социальных объектов, но это огромные расходы, средств на которые в бюджете нет. Школа в «Чистой Слободе» – уникальный объект. На первом этапе застройщик микрорайона поучаствовал в финансировании строительства, таким образом помогая городу. Сделать эту практику обязательной будет сложно, ведь возведение социальных объектов – огромные деньги, которые есть не у каждой организации. Единственный для застройщика способ выйти из этой ситуации – повысить цены на квартиры, что резко снизит спрос. Поэтому наиболее правильный вариант – найти оптимальный механизм взаимодействия застройщиков и муниципалитета, при котором не будут страдать ни та, ни другая сторона. Например, внедрение элементов муници-

пально-частного партнёрства, представление налоговых и арендных льгот и преференций.

Кроме того, даже если застройщик построит инфраструктуру, содержать её всё равно придётся городу. Для этого нужно увеличивать доходы муниципалитета, основной источник которых – налоги. Потому в интересах города создавать благоприятную атмосферу для развития бизнеса.

Проблема инфраструктуры в «Чистой Слободе» почти решена. А как обстоят дела с общественным транспортом?

– В микрорайон запущен трамвай, который курсирует без сбоев. Завершено строительство улицы Порт-Артурской. Там будет останавливаться общественный транспорт, что во многом облегчит ситуацию. На следующий год я планирую начать исполнять ещё один из основных своих наказов – строительство дорог по улице Титова.

Какие ещё проекты вы планируете осуществить в 2018 году?

– Мы продолжим строительство улицы Спортивной: в планах продлить её до улицы Дукача. Кроме того, следующий год я хотел бы посвятить решению жилищно-коммунальных проблем своего округа. Западный жилмассив довольно старый, и там сильно изношена ливневая канализация, отчего в период осадков затапливается часть домов. Мы уже разобрались с инженерной системой данного участка и намерены начать подготовительные работы в плане организации ливневой канализации, хотя бы поэтапно. Вот мои главные задачи на 2018 год.

РАБОТА НА ОКРУГЕ

За счёт бюджетных средств

В 2017 году депутат Кирилл Покровский выполнил значительный объём работ, направленных на улучшение жизни избирателей. Особое внимание он уделял благоустройству территорий, установке детских площадок, поддержке образовательных и культурных учреждений своего округа.

Так, по просьбам самых маленьких горожан и их родителей в 2017 году во дворах домов №№ 4, 21, 70 по ул. Забалуева и № 250 по ул. Титова появились детские площадки. Ещё один объект на ул. Филатова, 13 стал результатом совместной работы народного избранника и депутата Заксобрания Новосибирской области Дмитрием Козловским. По адресам Невельского, 37, 17, и Фасадной, 27 площадки пока не открыты, но это событие произойдёт уже в середине ноября.



Детская площадка на ул. Забалуева, 21

Отдельные усилия Кирилл Покровский приложил к облагораживанию территорий. Приведён в порядок сквер у ДК «Сибтекстильмаш»: там восстановлено освещение, проведена уборка местности, обрезаны кустарники. Во дворах жилых домов №№ 1, 3, 5, 11 по улице Колхидской, 2-й переулок Порядковый, 5, 9 (совместно с депутатом Заксобрания Новосибирской области Дмитрием Козловским), ул. Фасадной, 28, 28/1, Филатова, 10, 12, 14 заасфальтированы дороги и устроены парковочные карманы. Также дорожное покрытие появилось на участке от ул. Колхидской до Невельского и Забалуева, а дорога, ведущая от дома № 1 по ул. Халтурина к зданию № 27 отсыпана щебнем, как и ул. Смородиновая и Клеверная в частном секторе округа. На территории спилиены аварийные деревья.



Асфальтирование дороги на ул. Филатова, 10, 12

Кирилл Покровский в течение года оказывал адресную помощь жителям округа, относящимся к незащищенным категориям населения: на это направлено 200 000 рублей. Не остались без поддержки учебные и культурные заведения: в 2017 году депутат помог средним общеобразовательным школам №№ 48, 86, 89, 90, 191, школе-интернату № 39 и санаторной школе-интернату № 133 для детей с заболеваниями позвоночника приобрести оргтехнику, мебель и посуду, а ДК «Сибтекстильмаш» – световую аппаратуру. В средней общеобразовательной школе № 48 произвели ремонт мягкой кровли здания. Часть средств депутат направил на адресную помощь ТОСам «Западный», «Невельской», «Колхидский-Забалуева», «Чистая Слобода».

Важнейшим для округа событием уходящего года стало начало строительства школы в микрорайоне «Чистая Слобода». Учреждение вошло в федеральную программу «Содействие созданию в субъектах РФ новых мест в общеобразовательных организациях».



Депутат оказал финансовую поддержку ТОСам своего округа

При помощи фонда «Город для каждого»

Часть наказов и просьб избирателей Кирилл Покровский исполнил за счёт муниципального бюджета, но этих средств не всегда достаточно, чтобы решить все важные для избирателей вопросы. Поэтому депутат организовал фонд «Город для каждого» – благотворительную организацию, цель которой – оказание социальной помощи населению и развитие территории Ленинского района.

За счёт бюджета фонда в 2017 году удалось заасфальтировать дорогу у стелы, посвящённой победе в ВОВ по адресу Забалуева, 76, обеспечить прохождение бесплатного медицинского обследования граждан, находящихся в сложной жизненной ситуации по состоянию здоровья, а детям-инвалидам



Пандус в школе № 90

организовать поход в Новосибирский зоопарк и дельфинарий для детей из летних трудовых отрядов.

Часть средств этого фонда ушла на другие важные для жизни округа нужды: установку лежачих полицейских во дворе дома по ул. Забалуева, 9, благоустройство сквера «Семейный» у ДК «Сибтекстильмаш», покупку саженцев лип для посадки в Троицком сквере, ремонт коридора здания ТОСов «Западный» и «Чистая Слобода» на ул. Невельского, 83/2 (совместно с депутатами Заксобрания Новосибирской области Виктором Кушниром и Дмитрием Козловским), очистку территории школы № 89 от снега, покупку стройматериалов, краски и линолеума для школы № 48, песка для волейбольной площадки на ул. Танкистов, 21/1 и детского сада № 81.

Благодаря поддержке и личному вкладу Кирилла Покровского в 2017 году на округе прошло более 40 мероприятий социально-культурной направленности, на проведение которых потра-



Поход в Новосибирский дельфинарий с детьми из летних трудовых отрядов

чено более 250 000 рублей. Это фестиваль 1 апреля «От истоков творчества к семейным традициям», поездка 40 детей с сопровождающими в Большой новосибирский планетарий, праздники 23 февраля и 8 марта.

Финансовую поддержку получил хореографический коллекти

в благодаря полученным средствам команда участвовала в творческом конкурсе, помощь получила и группа по армрестлингу школы № 86. Оказана адресная финансовая поддержка жителям округа, относящимся к незащищенным категориям граждан, на общую сумму более 350 000 рублей. Кроме того,

за счёт фонда «Город для каждого» ежемесячную финансовую поддержку получает СК «Заря» по вольной борьбе. Это позволяет спортсменам вести полноценный тренировочный процесс, а воспитанникам спортивного клуба принимать участие в региональных и общероссийских соревнованиях.



Асфальтирование дороги у стелы на ул. Забалуева, 76

СОБЫТИЯ ГОДА

Зима глазами детей

17 февраля на округе № 27, в приёмной депутата Совета депутатов города Новосибирска Кирилла Покровского, прошёл мастер-класс для детей. Малыши рисовали зимний пейзаж – тренировались передавать настроение холодного времени года, игру цвета.

Задача мероприятия – не

ление страха использовать в
только преподавание техни-
ки живописи, но и преодо-

Большинство ребят, посе-
венных картинах насыщенные,
смелые сочетания цветов.



и рисовали на настоящем мольберте. Несмотря на то, что все участники при соз-
дании рисунка использовали одинаковую технику, работы у всех получились совер-
шенно разные и по настроению, и по композиции.

Подобные занятия дают простор для развития цвето-
вого восприятия и внутрен-
нюю уверенность для детей,
стремящихся к творчеству.

Место поклонения педагогам-ветеранам

17 мая на Западном жилмассиве, у школы № 90, торжественно открыли стелу, посвящённую ветеранам педагогического труда. Место для её установки выбрано не случайно: в 2017 году учебному заведению исполнилось 70 лет.

Годом ранее стартовал мас-
штабный проект «Учитель –
герой нации», призванный от-
дать дань памяти ветеранам
педагогического труда. По
инициативе и при поддержке
Кирилла Покровского 27 из-
бирательный округ присоеди-
нился к акции. Совместными

усилиями народного избран-
ника и директора школы № 90
Татьяны Афанасьевны Власо-
вой была заложена пихтовая
аллея будущего мемориала. Её
вымостили плиткой и огоро-
дили. Сама стела представляет
собой человека с крыльями –
педагога, увлечённого своим

делом, одухотворённого и bla-
городного.

Почётное право открыть
мемориал предоставили пе-
дагогам, проработавшим в
школе всю свою жизнь и име-
ющим в трудовой книжке одну
единственную запись. Один из
таких людей – учитель исто-

рии Галина Петровна Никоно-
ва. Она по сей день трудится
в учреждении – возглавляет
школьный музей.

На церемонии открытия

стелы Кирилл Покровский
произнёс слова благодарности
педагогам.

– У каждого из нас в жизни
есть свой Учитель с большой

буквы – тот, кто мудростью,
душевной щедростью, глубо-
кими знаниями помог познать
свой внутренний мир, сделал
его богаче, научил строить
будущее, – сказал депутат. – Именно от учителя, его про-
фессиональных и человеческих
качеств во многом зависит
судьба детей. Низко преклоня-
юсь перед ветеранами педагоги-
ческого труда, посвятившими
школе свою жизнь.

В завершение мероприятия
Кирилл Покровский пожелал
педагогам крепкого здоровья,
благополучия и способных
благодарных учеников.



Футбольные победы

В начале июня на спортивной площадке в микрорайоне «Чистая слобода» прошёл турнир по мини-футболу на призы депутата Кирилла Покровского.

Соревнования проходили в непростых погодных ус-
ловиях, но несмотря на все
сложности участники изо

всех сил боролись за победу, сохраняя командный дух и волю к победе. Все участники получили дипломы и сладкие

призы, а финалисты встречи – медали и кубки.

Турнир вновь повторится в следующем году.

падном в День города.

Торжество посетил депутат
Кирилл Покровский. Он по-
здравил сибиряков с празд-

ником, пожелал им успехов и
благополучия.

– Новосибирску 124 года, но
несмотря на свой молодой воз-

раст он был и остаётся одним из самых динамично разви-
вающихся городов России, –
сказал народный избранник.

– Сегодня Новосибирск – это
третий по численности на-
селения город в стране, и он
продолжает расти. Активно
строится новые дома, маги-
страли, мосты, детские сады,
школы. Открываются пред-
приятия, запускаются совре-
менные производства. Город
развивается, стремится к но-
вым вершинам – впереди у него
много перспективных проектов.



День города

25 июня Новосибирску исполнилось 124 года. В разных точках мега-
полиса прошло множество праздничных мероприятий. Исключени-
ем не стал и Западный жилмассив.

У ДК «Сибтекстильмаш» раз-
вернулось несколько интерактивных площадок: мастер-
классы для детей и взрослых
по рисованию граффити,
уроки оригами, шахматный
турнир с гроссмейстером,
стрельба из лука. На спор-

тивной площадке «Игры на-
ших родителей» маленькие
новосибирцы развлекались
со спортивными снарядами,
играли в классики. В это вре-
мя у сцены проходила выстав-
ка собак всех пород «Лохма-
тый друг». Гости праздника

могли не только посмотреть
на четвероногих любимцев,
но и поиграть с ними, подрес-
сировать.

Праздничный концерт, вы-
ставка-ярмарка, воздушные
шары – это и многое другое
могло быть увидеть на За-



День соседей

В конце августа у ДК «Сибтекстильмаш» прошёл праздник, направ-
ленный на сохранение традиций добрососедства.

– Зачастую соседи оказыва-
ются ближе чем родствен-
ники. С ними мы делим
радость и горе, обсуждаем на-
сущные дела. День соседей –
светлый и добродушный праздни-
к, – сказал депутат Кирилл Пок-
ровский. – Хочу пожелать

всем жителям сохранять доб-
рые отношения с соседями,
стараться избегать кон-
фликтов, возрождать и со-
хранять добрососедские тра-
диции.

В этом году помимо концерта

было организовано множе-
ство площадок, на которых
общественники провели увлекательные мастер-клас-
сы для детей и взрослых.
Мужчины из ТОСов Запад-
него жилмассива и «Чистой
Слободы» учили детей сто-

лярному и плотническо-
му мастерству, а женщины
проводили уроки вышивания,
оригами и карвинга. В это же
время неподалёку проходила
выставка собак.

В завершение праздника организаторы выбрали ли-
деров в разных категориях:
«Самый красивый пирог»,
«Оригинальные поделки из овощей и фруктов». Победи-
тели получили призы и гра-
моты.

МЕРОПРИЯТИЕ В 2017 ГОДУ

Сохраним и приумножим семейные традиции

22 июля состоялось долгожданное открытие сквера «Семейный» на Западном жилмассиве у ДК «Сибтекстильмаш». Реализация проекта стала возможной благодаря совместным усилиям депутатов Совета депутатов Кирилла Покровского, администрации Ленинского района и фонда «Город для каждого».

Всё началось с обращения в общественную приёмную депутата Кирилла Покровского неравнодушных жителей. Вопрос стоял непростой: территория у ДК «Сибтекстильмаш», некогда благоустроенная и ухоженная, пришла в запустение. А ведь там ежедневно ходят люди, спешащие на автобусную остановку, гуляют семьи.

Если территорию в непосредственной близости от Дома культуры приводят в порядок силами его сотруд-

ников, то на муниципальный участок между Центром социальной помощи «Заря» и ДК не хватает ни сил, ни средств. Скамеек на аллеях, где гуляют мамы с детьми и пожилые люди, не осталось.

На выездном совещании осенью 2016 года было принято решение начать с уборки территории, очищения от многолетнего слоя опавшей листвы, веток и мусора. Второй субботник состоялся весной 2017 года. Были выстриженены заросли клёна, спилены



Кирилл Покровский принял участие в субботнике

аварийные деревья, убран мусор, скопившийся за зиму. Территория преобразилась, стали вырисовываться черты сквера, который помнят ещё заводчане «Сибтекстильмаша», сажавшие здесь деревья более 30 лет назад.

Третьим этапом стало облагораживание территории. За личный счёт депутата Кирилла Покровского удалось поставить в сквере скамьи, урны и входную кованую арку, а администрация Ленинского района помогла

восстановить освещение и убрать территорию, очистить асфальт от грязи, проросших корней деревьев и травы. Подготовительные работы заняли несколько дней, объём работы был колossalный, но все отлично справились с поставленными задачами.

22 июля на открытии сквера собралось много гостей: пришли семьи с детьми, активисты, старожилы района, официальные лица. Жители делились своим восхищением – им с трудом верилось, что из запущенной территории можно в столь короткие сроки сделать замечательный зелёный уголок для отдыха и прогулок на Западном жилмассиве.

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Границы округа № 27

/адреса/

1. Бийская;
2. Вечерняя;
3. Забалуева;
4. Заозёрная;
5. Кавказская;
6. Клеверная;
7. Колхидская;
8. Крымская;
9. Невельского (кроме №№ 8, 10, 12, 81, 83, 85);
10. Облачная;
11. Окинская;
12. 2-я – 5-я Окинская;
13. Олимпийская;
14. Плахотного, 160 (воинская часть № 3698);
15. Природная;
16. Прогулочная;
17. Рельефная;
18. Связистов, 12а (изолятор временно-го содержания), 15;

19. Сибельмашевская;
20. Станционная, №№ 42, 44, 44/1, 46, 466, 48, 48а, 486, 50, 50/1, 50/2;
21. Смородиновая;
22. Спортивная, №№ 3, 3/1, 4, 5, 6, 7, 7/2, 8, 9, 9/1, 9/2, 10, 10/1, 11/1;
23. Степная, №№ 240, 246, нечётная с №№ 203 по 267;
24. Танкистов, №№ 21, 21/1;
25. Титова, №№ 198/1, 198/2, 234/1, 236/1, 236/2, 238, 238/2, 240, 240/1, 242, 242/2, 244, 246/1, 250, чётная с №№ 204 по 220, нечётная с №№ 223 по 251;
26. Фасадная;
27. Фиалковая;
28. Филатова;
29. Халтурина;
30. Херсонская;
31. Яблочная; переулки:
32. 1-й – 3-й Амурский;
33. 1-й – 4-й Бийский;
34. 3-й Забалуева, 3;
35. 1-й, 2-й Кавказский;
36. 1-й – 3-й Порядковый (кроме переулок 2-й Порядковый, 10а);
37. 1-й – 3-й Степной;
38. 1-й, 2-й Халтурина.



ПРИЁМНАЯ ДЕПУТАТА

- **Личный приём депутата:** по предварительной записи
- **Помощники:** Остапенко Екатерина Николаевна. Приём жителей: понедельник, среда с 14:00 до 18:00.
- Овсянникова Ирина Алексеевна (юрист). Приём жителей: вторник, четверг с 10:00 до 14:00.
- **Адрес:** улица Колхидская, 11 (вход со двора) • **Телефон приёмной:** 360-04-30 • **E-mail:** 27okrug@bk.ru